



## **В Екатеринбурге следователи СК России в рамках уголовного дела выясняют обстоятельства гибели двух человек на строительной площадке (ФОТО)**



Днём 26 мая 2022 года в следственный отдел по Ленинскому району г.Екатеринбург СКР по Свердловской области поступила информации о том, что на строительной площадке по улице Московской произошёл инцидент, связанный с падением с высоты двух работников, в результате чего оба они скончались. По данному факту территориальным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлёкшее по неосторожности смерть двух лиц).

В настоящее время следователи СК России в рамках уголовного дела выясняют все обстоятельства случившегося. Установлены и допрашиваются очевидцы, а также



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

представители застройщика, изъята и анализируется документация, касающаяся соблюдения норм безопасности на данном строительном объекте. Расследование продолжается.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1690900>